

12.29
MONDAY
約翰一書
5:13-21

我們知道，上帝的兒女不會繼續犯罪，因為上帝的兒子保守他們，使那邪惡者不能加害於他們。我們知道，雖然全世界都處在那邪惡者的轄制下，我們仍然屬於上帝。我們知道，上帝的兒子已經來了，而且賜給我們理解力，好使我們認識真神。我們在真神的生命裡，就是在他的兒子耶穌基督的生命裡。他就是真神，就是永恆的生命。孩子們，你們要遠避假神！（約一5:13-21）

在真神的生命裡

約翰一書的作者勸勉信徒要確信自己因信耶穌而得永生。世人因藉著耶穌基督認識真神，而活在真神的生命裡，就是在祂兒子耶穌基督的生命裡。「在真神的生命裡」意味著我們因著基督，從罪惡的權勢被釋放，並在日常生活中活出愛與真理的樣式，這樣的生命要帶來一種新的生活方式。

在真神的生命裡，不只是信仰的身份，更是一種每天活出的見證。或許我們常常會懷疑自己配不配，但經文提醒我們：永生不是靠自己完美，而是因信耶穌得著的，這是一份轉變生命的呼召。

因此，我們更需要自我反省：我是否自以為比別人更聖潔？是否只顧自己好，卻不顧關心社會中的議題？信仰是否停留在身份和言語，而缺乏實際的行動？約翰一書提醒我們回到信仰的核心：信耶穌基督的名，並彼此相愛，讓人因我們的生命而認識真神。



賜下永生的上主，求祢幫助我，使我在
言語與行動都見證活在真神裡的生命。奉主
耶穌基督的名祈禱，阿們。